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Українцям почали вимикати електроенергію за борги

Компанія-постачальник електроенергії Yasno 29 січня почала відключати світло
боржникам. При цьому там обіцяють першими "відрізати" злісних неплатників. А
також заздалегідь попереджати про це щонайменше за 10 робочих днів.

Про це повідомили в самій компанії, передає "Мінфін". Там зазначили, що
попередження надаватиметься споживачеві окремим письмовим повідомленням.

У самому ж повідомленні пояснюватиметься, чому споживачеві вирішили "відрізати"
світло. Зокрема, воно міститиме:

підставу для відключення;
суму заборгованості за відповідним договором;
період, протягом якого виникла ця заборгованість.

"Відключення може бути здійснено лише при попередженні споживача не пізніше
ніж за 10 робочих днів до дня відключення. Попередження надається споживачеві
окремим письмовим повідомленням", – розповіли в компанії.

Таким чином після отримання офіційного повідомлення про відключення боржник
має 10 днів на сплату боргу. Якщо погасити заборгованість, відключати
електроенергію не буде. Погасити заборгованість реально, навіть якщо споживач не в
Україні – зробити це можна через сайт або застосунок постачальника.

Кому першим відключать світло

Як пояснив раніше гендиректор Yasno Сергій Коваленко, першими від
електропостачання "відрізатимуть" злісних неплатників. Зокрема, тих, хто має:

найбільші;
найстаріші борги.

"Ми рейтингуємо боржників від найвищого за сумою боргу. А другий критерій – це
глибина боргу. Тобто є боржники один місяць, і це не така велика проблема, ми
спілкуємося з ними. А є борги рік і більше", – пояснив він.

Світло відключать не назавжди

Утім, електроенергію відключатимуть не назавжди. Щоб відновити постачання,
потрібно буде повністю сплатити:

борг;
пеню.

Також доведеться додатково сплатити рахунок за повторне підключення до мереж.
Після цього електроенергію мають повернути протягом 5 днів.

Скільки українці заборгували Yasno

Yasno – це бренд, під яким працює група компаній, що надають послуги для
юридичних клієнтів по всій Україні, а також для 3,5 млн українських сімей у низці
регіонів. Зокрема, у:

Києві;
Дніпропетровській;
Донецькій області.

"З даних на початок 2024 року видно, що найбільшу заборгованість було
сформовано в Дніпропетровській області – 1,5 млрд грн. На другому місці йде Київ з
1,1 млн грн. А далі – Донецька область з 963,8 млн грн", – зазначили аналітики.

При цьому найсерйозніший приріст боргів зафіксовано на Донеччині — у 3,4 разу за
три роки. За нею слідують:

Київ із 2-кратним зростанням;
Дніпропетровська область – 1,9 разів.

Водночас, наголошується, більшість загальної заборгованості за електроенергію
припадає на борги за понад 3 місяці – 1,496 млрд грн, що складає 41,9% від
загального обсягу. А також на борги за 1 місяць – 1,455 млрд грн (40,7%).

Чому українців почали "відрізати" від світла

Відключення споживачів комунальних послуг за борги було заборонено від початку
повномасштабної війни в Україні. Однак наприкінці грудня 2023 року Кабмін
скасував цей мораторій, а також повернув пеню та штрафи. Так, за новими
правилами:

за кожен день прострочення платежів потрібно сплачувати пеню у розмірі
0,01% (сукупний розмір пені не може становити більш ніж 100%). Також
повернули нарахування та стягнення неустойки (штрафів, пені), інфляційних
нарахувань, процентів річних, нарахованих на заборгованість, утворену за
несвоєчасне та/або неповне внесення плати за житлово-комунальні послуги
населенням;

боржникам можуть будь-якої миті відключити комунальну послугу (якщо це
технічно можливо).
споживача комунальної послуги зобов’язали упродовж місяця інформувати про
свій переїзд.
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Трамп повідомив про кадрові зміни
в розвідспільноті США та
призначення нового виконувача
обов’язків
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Окупанти атакували Конотоп
дронами: у місті чули вибухи

Оператора азартних ігор «ОЛЛ СІТІ
ГЕЙМС» покарали на 4,3 мільйона
гривень через скаргу гравця 

У Києві через сильну зливу
величезна фура майже повністю
пішла під воду 

У Новоросійську та низці міст
Краснодарського краю РФ
оголосили загрозу атаки БпЛА,
працює ППО 
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Telegram. Оперативно про головне

Прокуратура не виявила доказів
вини Василя Тетері у справі його
водія

Борги на 23 мільйони та затоплені
судна: в Одесі продають державне
геологічне підприємство

Суд роз’яснив правила КАС:
адвокату Артему Питомцю
відмовили у перегляді справи 2021
року через трирічний ліміт 

Звинувачення у конфлікті інтересів:
адвокатка з Волині програла суд
проти КДКА через скаргу
колишнього клієнта

У Київському ТЦК відреагували на
скандал із побиттям ветерана війни
Артема Мороза 

«Прямі договори» замість Prozorro:
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Україна розраховує на оновлення
позиції США та залучення Європи
до перемовин, — Зеленський

Створення злочинної організації та
розтрата: перед судом постануть
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Харківського ОВСЗ

Ситуація на фронті: сталося 166
боєзіткнень, найбільше штурмів на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках

США посилюють імміграційні
правила: іноземців зобов’яжуть
виїхати з країни на час розгляду
грин-карти

У провінції ДР Конго через спалах
Еболи обмежили похорони та
заборонили ритуали біля покійних

«Підступи до Донецька стають
гарячішими»: батальйон Black Sky
спалив військову вантажівку РФ 

У Києві п’яний водій Audi
протаранив припарковане авто на
Подолі  

Росія розпочала експорт війни: у
Малі вперше збили російський
«шахед» 

ЗАЕС два місяці живиться лише
однією лінією: МАГАТЕ просить про
локальне перемир’я для ремонту

Апеляційні суди залишили в силі
12-річні вироки двом ґвалтівникам
неповнолітніх на Кіровоградщині та
Дніпропетровщині 
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